



Турнир знатоков русского языка в Центральной библиотеке

Фоторепортаж

В модельной библиотеке Ибресинского муниципального округа в рамках занятий клуба «Библиофил» прошел турнир знатоков русской словесности «Сила русского слова».

В знании русского языка и литературы соревновались ученики 10 класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2. Команды-участники прошли несколько туров, где отгадывали загадки, подбирали рифмы, продолжали афоризмы, вспоминали литературные произведения, в состав которых входят числительные, угадывали литературного персонажа по описанию и находили хозяев потерянных вещей из разных литературных произведений. Не скучали и зрители, которые пришли поддержать участников. С ними была проведена блиц-викторина.

Жюри в лице учителей Надежды Лукиной и Екатерины Тихоновой определило команду победителей. Также были выбраны участники, набравшие большее количество баллов в свою личную копилку. Два знатока продолжили соревнование, приняв участие в розыгрыше суперприза, с успехом справившись с очередным заданием. Суперпризом стал USB-флеш-накопитель, который по праву достался победителю турнира. Все игроки получили на память фотографии и призы. Прошедший турнир стал еще одной возможностью проверить свои знания и получить новую информацию.